
                                                                                            

                                     

                                                                                                                     

1) 2)

3) 4)

5) 6)     86556 sayısı aşağıdaki sayılardan hangisi ile
tam bölünmez?

A) 2          B) 3            C) 4         D) 5

7)        29 . (  – 12)  =  29 . 47 – 29 . 12

Yukarıda verilen işlemde, çarpma işleminin dağılma

özelliğini düşündüğümüzde    yerine gelmesi
gereken sayı kaçtır?

A)  47                  B) 35                  C) 29                D) 12

8)    Dört arkadaş bir pastanın Ali
3

10
unu   ,Emel

5

20
sini ,Ayşe

7

30
unu ve Mert

1

6
sını yemiştir.En fazla

pastayı kim yemiştir?

A) Ali         B) Emel       C) Mert       D) Ayşe

9) 10)
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11)
Tümler açısı, kendisinin 2 katı olan açı kaç

derecedir ?

A) 30      B) 45     C) 60      D)75

12)     20 kg un ile 4 kg su karıştırılıyor.Bu

karışımdaki

Su miktarının TOPLAM KARIŞIM miktarına

oranı kaçtır?

A)1/5     B)1/6    C)1/8      D)1/9

13) 14)

15) 16)

17) 18)

19)          128 sayısının üslü olarak ifade edilişi
aşağıdakilerden hangisidir?

A)  𝟒𝟑    B) 𝟐𝟓     C) 𝟐𝟕     D) 𝟖𝟑

20)        Bir reyondaki tişörtlerin fiyatı 40 TL,
gömleklerin fiyatı 60 TL'dir. 12 tane tişört
yerine aynı miktar parayla kaç tane gömlek
alınır?

A) 6          B) 8      C) 10     D) 24
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